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LO7-Q1
Quiz RE BB EREH OB TIE - §98 - BIRERE - BX

10 5
€T T 15 3
E[T X :§ 1 22:7:7:7_
o [[X§5]( )] x:055 [X§5](1’) x:155 55 11
10 1
T 1.10-(10+1)(2-10+1) 385
EIX] = Z =5 = =7
© X 255" 55 55
10 T
VIX]=E[X? - (E[X])?=) — . 22—-72=55—-"72=6.
9 V[X] (X7 — (E[X]) ;:0551’
L07-Q2

Quiz % “IED
RN TBEFIEZIEDT B(100, 2) ICRSHERERE X THD.
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Q@ P(X =40) ZRHNILW WD 5,

100Ca0p?0(1 — p) 10040 = %)?é’(')'( )10(1 — 2)%0
Q@ EX]=nxp=22 VIX]=nxp(l-p) =

200

LO7-Q3
Quiz B%E: —IaD % £ o3RI [E 97

Q@ X ~B(10,03) £ ¥3&, Y =2X.
Q E[Y]=E[2X]=2x10-0.7= 141&.

Q VY] =2*V[X]=22x10-0.7-0.3 = 8.4 & 2.
Q@ P(Y =16) = P(X =8) = 530.7%0.3
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AR 10NV T ENBNICAD TVBIRDEREEREN B, £ 3L,
B \$HIIBENWICLIENS. B, =24;, A; ~B(1,0.7) TH 3.

E[B;] = 1.4, V[B;] = 0.84 #D T,

E[Y] = 10E[B;] = 14, V][Y] = 10V[B;] = 8.4.

L07-Q4

Quiz FRE: ZIER M X I3 E DR

Q@ X ~B(10,03) £ T35k, Y =2X.

Q@ E[Y]=E[2X]=2x10-0.7 = 14 1&.

Q VY] =2*V[X]=22x10-0.7-0.3 = 8.4 & 2.
QP

(Y =16) = P(X = 8) = 5%0.750.32
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AR 10Ny 7 ENENICA>DTVWBIRDERZHEXREH B, LT3,
B \$HIIBENWICLIENS. B, =24;, A; ~B(1,0.7) TH 3.
E[B;] = 1.4, V[B;] = 0.84 2D T,
E[Y] = 10E[B;] = 14, V][Y] = 10V[B;] = 8.4.
L07-Q5
Quiz FRE: ZIER M X I3 E DR
100 BI5| W& EDHD OEIBISHERZH vV ~ B(100,0.1). X & Y
DOBfFRIE, X =7Y +5(10 - Y) = 5Y + 200 ().
O P(X =220) = P(Y =4) = 1p%0.1%0.9%.
@ E[X] = E[5Y +200] = 200+ 5E[Y] = 200+ 5 x 100 x 0.1 = 250(F3).
V[X] = V[5Y +200] = 52V[Y] = 52 x 100 x 0.1 x 0.9 = 225(FH 2).
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pill): 23

n @&)(D< UT?%BTL%E@:E Wn (\_’__Q_% 2_/., Wl, ceey W100 ti?ﬂl‘[lﬂﬁ
BICLIDW, E[W;] =0.1 x 7+ 0.9 x 2 = 2.5(H), B0,

V[W;] = 0.1 x 72 + 0.9 x 22 — 2,52 = 2.25(H ?).

Y =W+ -+ Wiy £h5, E[X]| =100 - E[W] = 250([).

V[X] = 100 - V[W] = 225(F ?).

BOIR3E (B2 - BHREFHERE) L08 [EH7N T FERIRET 1(2021) 6/21



BRERDT
CCEFTHREE

O EH5%
o BEERNT

BOIR3E (B - HHREFEE) L08 [ER7N 7

FERIRET 1(2021)

7/21



=S5l 1RAEIER DT

—HRDIEMRSITE normal distribution s s o swm me - mit 545023

(—RED) IEMRAT N(b, o®) DEERREREE

fla;b,a%) =
( ) V2ma?
b,a?:INT X R (a > 0).

https://www.geogebra.org/#probability
https://ja.wolframalpha.com~ IEFR7 7
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\ » Excel norm.dist
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L
1Z#EIFR 9348 standard normal distribution N(0, 12) D14&

BLULWOT, £90=0a=1DHEEEX3.

HBWE, o & b LTI TIRDDIDZEZS.

BREIER DM N(0, 17) DRERZ RS zam mz - wer 1) |
1 272

. 2\ _ -5
f(z,O,l)—\/%e .

Excel T, =norm.s.dist(z,FALSE)

i

0.2]

0.1

0.ct

W To %30 ¢
0.6837
0.9545
0.9973
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BOIR36 I - [FIREIFRE

L08 [ER7N 7 FERIRET 1(2021) 9/21


https://www.amazon.co.jp/product/dp/4785315741

EEERS 7 DRI

Z ~ N(0,12)
KRDE—X> k (k:ERE)
E[Z%1 =0, ZEK
E[Z?] =(2k — 1)!!
=1-3-5----(2k—1) msnn
BFIE B[Z] =0, [zmmas w220
SREE(Z°) =1, [zwmnme w010 s
BOEV[Z] =1 [zmmms st e |
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BEERITHOREL [(2) OBR

Z ~N(0,1%) DL &,

]_ 212

d d
Plc< Z <d) :/C f(2;0,1%) d2’ :/c Tﬁe_ = d | et wese - st (422)
FEEDI, BEGEHTIIEITRZWV. 22T,

I(2) = /oz f(#'50,1%) d2/

&b

&,
d 0 d
. 2 — . M d . M d
/Cf(z,O,l)dz /cf(z,O,l) z—i—/o f(2;0,1%) dz
=—1I(c)+ I(d)

CEL. I(2) IERICHESTS. | et B - it 9% 1(0.227) |
https://www.geogebra.org/classic#probability
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1(z) DB zan ws - wot 02 10.227)|

R e ws it 0= 10207 [, MOEHIDTIED, 1(2) (2 > 0) LHBVA, £1
EIFT+45.
I(2) (0 < 2z < +00) TIRTEITS.
I(z) DME
o f(20,12) >0 KD I(2) IFHFENM.
o f(2;0,1%) HMBRIEKL D, I(2) IEFREE: I(—2) = —1(2),1(0) = 0.

o [T f(20,1%)de=1 &b, I(+00) = 3 = —I(—0).

Excel Tl& I(z)=norm.s.dist(z,TRUE)-0.5
HAIREE (=) — L - I(:) ORABE TERRELS L
' il
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L08-Q1

Quiz(FRZEIER D1 DRESR)
Z \3IEEETERDE N(0,12) IS ERAEREH THD.

O R P(Z <0) % Q(z) £1ld I(2) (1212L 0 < 2 < +00) D 1 X3
FRERELTRES. REMBL UM LTROES.

Q@ BER P(—0.56 < Z < +1.23) % Q(2) £7=l& I(2) (1L
0<2<+00) D LRKFLFBERE LTEREZS. REFAL TN
ELTRDES. |

‘ SETEH FEE - GiEt IS 4.9(p.01), FIEA 8(p.02), FIEE 10(p.96) ‘
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—ROERDT
AT U—RRDIER S N(b, a2)

Z~NO,1)ICRHLT, X =aZ +b%EEZXB. Z =22

a

E[X° =1, wsms
w = E[X] =E[aZ + b] = b,
0? =V[X] =V[aZ +b] = a®, #ms
R I )k
fz(2) = o fx(z) = VorazC 202

X 1&, N(b,a?) 1= L=, BFA9ME b, B9 o2.

(—HRD) IERDH N(p, 0?)

BPIGME B[X] = 1, BOE VX] = o® DIERDT N(u,0°) OREREE
EiEES

1 (z=p)?

. 2y iy
f(xvuao—>_\/we 2 .
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Z~N0,12)DrEF X =aZ+b I,
E[X] =b,V[X] =a% X ~N(a-0+b,1%-a?).

0053991

L 0004432
2

1 2
z; 0, 1?) = e 2z,
1 (z—m)?
faip,0?) = e %7
’ V2ro?

— AT ERS T AR FITBE L THIERDH (25 L\ 5 MEIREsE—H
HEERHT BV,

ERSHED 1R & BT H man we -wor oan | J

X ~N(B,02), Y =aX +bDEF, Y ~N(aB +b,a? - a?).
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NEEoxcl —RDIERDTH

L08-Q2
Quiz(IEMR 737 DRER)
EHIRRERT Y X (3, BREEREH
1 _(z—4)?
f@) = e 2

ICL7hS.

O E[X] ZR0H& 5.
0 VX] ZR&&S.
0 f(z) DISTHEMHTS.

https://ja.wolframalpha.com TOED&LDICANILTI Z 7 &L
THED.

1/sqrt (2*pi*1) e~ (-x"2/2), 1/sqrt(2*pi*3~2)e”~ (-(x-4)"2/(2%372)
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M5 N(. ) DREDRD |

—MRDIER DT DHESR
X ~ N(u,0?) ORERIZE, 1251t Z = N(0,1%) LTR& 3.
P(c< X <d)=P(5t <224 <%>=P<C;“ <Z<Th
A
)
il s RSB EAIF EN BRI L
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ﬁ$§§&@*¥$'ft] Bt 5 - 5 6188 4.4(p.50) |

BORREH X IS8 LT, p=E[X],02 = V[X],0 >0 £F 3.
RREW Z % Z="1 LEDHBL EZ]=0V[Z]=1rH3.

Z IR S NIRRT

Gk Y*& —
Y ~U(2,6) #IZ#(LT R L, Z = %2 = 4%% ~U(—V3,+V3).
X ~Ule,d) #1ZELT B L,Z ~ U(—V3,+V3)
f
1.0¢
0.8}
0.6
04
0.2+ | |
) 0 2 4 6

EHh5 X ~U(-1,1),Y =aX +b=2X +4~U(2,6).
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(L L THRENFE L C L ORISR (BIRHS)

X ~N(pu,0?) DEE BRT 2z=24 dz = %dx gL,

g

Plc< X < d) L ety
c < < = e 20 X
c V2mwo?
d—p
0/“(7 1 22
= e 2 odz
= /2o
:P(i’u < 7 < ;’u)
o
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L08-Q3
Quiz(IEFR D DHESR)
EERZTH X ~ N(3,22) £ T 3.
0 BEEERREEDI T TEERELD
SHEATHE E[XQ] %T&)J: 5.

9P(X>5 =[5 f( 201 '(TCT£L0<Z<+OO)'C‘§C
3. EHIS, ﬁ%ﬁofd\ﬁlf

Q PH1<X<T7) & I(2) (T:Tc“l,o <2< +00) TEIS. THIZ, K
ZES>TNMRITETS

Q@ P(+3<X<7) % I(2) (2L 0< 2z < +00) TEZS. &5IC, K
ZfE>TNMNITETS

\ SETEH BEE - G5t §4.5 BISE 4.10,4.11, IR 10, 55 4 EGPEIRIRE 5 \
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